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「
年
収
の
壁
」
に
関
わ
る
法
改
正

「
年
収
の
壁
」
に
関
わ
る
法
改
正

　

配
偶
者
の
扶
養
内
で
働
く
人
が
直
面
す
る
「
年
収
の
壁
」

で
す
が
、
税
法
上
や
社
会
保
険
上
で
複
数
の
壁
が
あ
り
、
こ

れ
ま
で
広
く
認
識
さ
れ
て
い
た
壁
が
２
つ
の
年
収
水
準
で
し

た
。
ま
ず
、
最
初
に
意
識
さ
れ
て
い
た
の
が
本
人
に
所
得
税

の
支
払
い
義
務
が
発
生
す
る
「
１
０
３
万
円
の
壁
」、
次
に

意
識
さ
れ
て
い
た
の
が
社
会
保
険
上
の
扶
養
か
ら
外
れ
る

「
１
３
０
万
円
の
壁
」
で
し
た
。
こ
の
う
ち
、
ど
ち
ら
の
壁
が

本
人
に
と
っ
て
影
響
が
大
き
い
か
と
比
較
す
る
と
、
配
偶
者

の
扶
養
か
ら
外
れ
て
国
民
年
金
保
険
料
や
国
民
健
康
保
険
税

を
納
め
な
け
れ
ば
な
ら
ず
、
手
取
収
入
減
少
の
逆
転
現
象
と

な
る
年
収
１
３
０
万
円
以
上
の
水
準
で
す
。
そ
れ
で
は
今
回

の
「
年
収
の
壁
」
に
関
わ
る
法
改
正
に
つ
い
て
、
社
会
保
険

に
関
わ
る「
壁
」の
変
更
点
か
ら
説
明
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

　

社
会
保
険
の
変
更
点
は
１
点
の
み
で
あ
り
、
令
和
７
年
10

月
１
日
か
ら
、
19
歳
以
上
23
歳
未
満
（
配
偶
者
を
除
く
）
の

被
扶
養
者
の
認
定
要
件
が
年
収
１
３
０
万
円
未
満
か
ら
１
５

０
万
円
未
満
に
引
上
げ
ら
れ
る
改
正
と
な
り
ま
す
。
注
意
点

は
配
偶
者
の
場
合
の
基
準
は
変
更
さ
れ
て
お
ら
ず
、
つ
ま
り

国
民
健
康
保
険
税
を
納
め
な
く
て
も
よ
い
健
康
保
険
の
被
扶

養
者
の
基
準
が
、
19
歳
以
上
23
歳
未
満
に
限
っ
て
引
き
上
げ

ら
れ
る
と
い
う
こ
と
で
す
。
こ
の
理
由
は
令
和
７
年
度
の
税

制
改
正
に
よ
り
、
19
歳
以
上
23
歳
未
満
の
親
族
等
を
扶
養
す

る
場
合
に
お
け
る
特
定
扶
養
控
除
の
見
直
し
が
行
わ
れ
る
こ

と
に
合
わ
せ
、
社
会
保
険
も
整
合
性
を
図
っ
た
と
い
う
成
り

行
き
で
す
。
そ
の
た
め
、
税
制
の
扱
い
と
同
様
、
学
生
で
あ

る
こ
と
の
要
件
は
な
く
、
あ
く
ま
で
そ
の
年
の
12
月
31
日
現

在
の
年
齢
で
判
断
さ
れ
ま
す
。

　

社
会
保
険
に
お
け
る
扶
養
は
健
康
保
険
と
年
金
と
い
う
２

つ
の
側
面
が
あ
り
、
今
回
の
変
更
点
は
健
康
保
険
の
扶
養
に

お
け
る
改
正
で
し
た
。
依
然
と
し
て
年
金
の
扶
養
制
度
で
あ

る
第
３
号
被
保
険
者
の
年
収
水
準
は
１
３
０
万
円
か
ら
変

わ
っ
て
お
ら
ず
、
今
回
の
法
改
正
後
も
引
き
続
き
最
も
大
き

い
壁
と
し
て
意
識
さ
れ
る
こ
と
に
な
る
と
思
わ
れ
ま
す
。
そ

の
た
め
厚
労
省
は
現
在
、「
年
収
の
壁
・
支
援
強
化
パ
ッ
ケ
ー

ジ
」
と
い
う
制
度
を
打
ち
出
し
、
パ
ー
ト
タ
イ
マ
ー
が
繁
忙

期
に
残
業
を
行
っ
た
結
果
、
年
収
１
３
０
万
円
以
上
と
な
っ

て
も
事
業
主
の
証
明
に
よ
り
扶
養
に
留
ま
れ
る
よ
う
に
し
て

い
ま
す
。
本
制
度
は
令
和
５
年
10
月
か
ら
突
如
と
し
て
ス

タ
ー
ト
し
ま
し
た
が
、
そ
の
理
由
は
事
業
主
が
人
材
確
保
の

た
め
パ
ー
ト
タ
イ
マ
ー
の
時
給
を
上
げ
る
と
年
収
１
３
０
万

円
ま
で
の
距
離
が
近
く
な
り
、
意
図
に
反
し
て
従
業
員
が
就

労
時
間
を
減
ら
す
と
い
う
矛
盾
が
発
生
し
た
か
ら
で
し
た
。

し
か
し
、
こ
の
壁
も
一
定
規
模
の
企
業
で
働
く
場
合
で
は
週

所
定
労
働
時
間
が
20
時
間
以
上
か
つ
賃
金
月
額
８
８
，０
０

０
円
（
年
収
１
０
６
万
円
）
以
上
と
な
る
と
社
会
保
険
加
入

の
対
象
と
な
り
、扶
養
か
ら
外
れ
る
こ
と
と
な
り
ま
す
。
現
在
、

厚
生
年
金
の
被
保
険
者
数
が
51
人
以
上
の
企
業
が
該
当
し
、

こ
れ
が
い
わ
ゆ
る
１
０
６
万
円
の
壁
と
呼
ば
れ
て
い
ま
す
。

　

１
０
６
万
円
の
壁

に
つ
い
て
は
、
全
国

各
地
の
最
低
賃
金
が

１
，０
１
６
円
以
上

と
な
る
と
撤
廃
さ
れ

る
こ
と
が
決
定
さ
れ

て
い
る
た
め
、
昨
今

の
最
低
賃
金
の
急
激

な
引
上
げ
に
よ
り
年

収
１
０
６
万
円
の
壁

は
無
く
な
り
、
代
わ
り
に
今
後
、
社
会
保
険
加
入
の
対
象
と

な
る
週
所
定
労
働
時
間
20
時
間
の
壁
が
意
識
さ
れ
る
こ
と
に

な
る
と
思
わ
れ
ま
す
。
な
ぜ
な
ら
ば
今
後
10
年
か
け
て
企
業

規
模
要
件
が
51
人
か
ら
順
次
少
な
く
な
っ
て
い
き
、
令
和
17

年
に
全
て
の
企
業
が
対
象
に
な
る
か
ら
で
す
。
奥
越
地
域
は

小
規
模
の
事
業
所
が
多
い
た
め
、
し
ば
ら
く
の
間
は
猶
予
期

間
と
考
え
る
こ
と
が
で
き
ま
す
が
、
対
応
が
求
め
ら
れ
る
こ

と
と
な
り
ま
す
。

　

社
会
保
険
労
務
士　

伊
藤　

佑
樹

　

令
和
７
年
度
税
制
改
正
に
よ
り
、
所
得
税
の
「
基
礎
控
除
」

や
「
給
与
所
得
控
除
」
の
見
直
し
、「
特
定
親
族
特
別
控
除
」

の
創
設
が
行
わ
れ
ま
し
た
。
こ
こ
で
は
、
令
和
７
年
度
税
制

改
正
を
踏
ま
え
、
税
金
に
関
わ
る
「
壁
」
と
配
偶
者
手
当
に

関
わ
る
「
壁
」
に
つ
い
て
整
理
し
ま
す
。

①
１
０
３
万
円
の
壁（

対
象
：
納
税
者
本
人
の
給
与
収
入
）

　

住
民
税
に
は
一
定
の
所
得
を
超
え
る
と
課
さ
れ
る
「
均
等

割
」
と
、
前
年
の
所
得
に
応
じ
て
課
さ
れ
る
「
所
得
割
」
が

あ
り
ま
す
。納
税
者
本
人
の
収
入
が
給
与
収
入
の
み
の
場
合
、

「
均
等
割
」
が
課
さ
れ
る
一
定
の
給
与
収
入
は
各
自
治
体
に

よ
っ
て
異
な
っ
て
お
り
、
大
野
市
、
勝
山
市
は
１
０
３
万
円
、

福
井
市
は
１
０
６
．５
万
円
で
す
。

「社会保険の加入対象の拡大について
　厚生労働省」を参考に筆者作成
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表1　年収の壁一覧表（税に関するもの）
壁の金額 概要（対象者の収入が給与収入のみの場合）

① 103万円等 納税者本人の給与収入が103万円を超えると住民税が課される（大野市の場合）

② 123万円 扶養親族等の給与収入が123万円を超えると扶養控除や配偶者控除が適用されない

③ 150万円 特定親族の給与収入が150万円を超えると特定親族特別控除を満額受けられない

④ 160万円 配偶者の給与収入が160万円超えると配偶者特別控除を満額受けられない

⑤ 160万円 納税者本人の給与収入が160万円を超えると所得税が発生する可能性がある

②
１
２
３
万
円
の
壁

（
対
象
：
扶
養
親
族
又
は
配
偶
者
の
給
与
収
入
）

※
旧
１
０
３
万
円
の
壁

　

こ
れ
ま
で
「
税
の
扶
養
に
入
っ
て
お
き
た
い
」

と
い
う
理
由
で
働
き
控
え
が
行
わ
れ
た
「
１
０

３
万
円
の
壁
」
で
す
が
、
令
和
７
年
度
税
制
改

正
に
よ
り「
１
２
３
万
円
の
壁
」と
な
り
ま
し
た
。

こ
れ
は
扶
養
控
除
や
配
偶
者
控
除
を
受
け
る
た

め
の
扶
養
親
族
等
の
所
得
要
件
が
48
万
円
以
下

か
ら
58
万
円
以
下
に
改
正
さ
れ
た
こ
と
、
給
与

所
得
控
除
の
最
低
保
証
額
が
55
万
円
か
ら
65
万

円
に
改
正
さ
れ
た
こ
と
に
よ
り
ま
す
。（
58
万
円

＋
65
万
円
＝
１
２
３
万
円
）

③
１
５
０
万
円
の
壁

（
対
象
：
特
定
親
族
の
給
与
収
入
）

※
旧
１
０
３
万
円
の
壁

　

学
生
ア
ル
バ
イ
ト
等
が
「
親
の
扶
養
に
入
っ

て
お
き
た
い
」
と
い
う
理
由
で
働
き
控
え
が
行

わ
れ
た
「
１
０
３
万
円
の
壁
」
で
す
が
、
令
和

７
年
度
税
制
改
正
に
よ
り
「
１
５
０
万
円
の
壁
」

と
な
り
ま
し
た
。
こ
れ
は「
特
定
親
族
特
別
控
除
」

が
新
設
さ
れ
た
こ
と
に
よ
り
ま
す
。
控
除
額
は

以
下
の
図
を
参
照
し
て
く
だ
さ
い
。

④
１
６
０
万
円
の
壁

（
対
象
：
配
偶
者
の
給
与
収
入
）

※
旧
１
５
０
万
円
の
壁

　

こ
れ
ま
で
「
配
偶
者
特
別
控
除
が
満
額
受
け

ら
れ
な
い
」
と
い
う
理
由
で
働
き
控
え
が
行
わ

れ
た
「
１
５
０
万
円
の
壁
」
で
す
が
、
令
和
７

年
度
税
制
改
正
に
よ
り
「
１
６
０
万
円
の
壁
」

と
な
り
ま
し
た
。
こ
れ
は
給
与
所
得
控
除
の
最

低
保
証
額
が
55
万
円
か
ら
65
万
円
に
改
正
さ
れ

た
こ
と
に
よ
り
ま
す
。（
95
万
円
＋
65
万
円
＝
１

６
０
万
円
）

⑤
１
６
０
万
円
の
壁

（
対
象
：
納
税
者
本
人
の
収
入
）

※
旧
１
０
３
万
円
の
壁

　

こ
れ
ま
で
「
所
得
税
が
発
生
す
る
か
も
し
れ

な
い
」
と
い
う
理
由
で
働
き
控
え
が
行
わ
れ
た

「
１
０
３
万
円
の
壁
」
で
す
が
、
令
和
７
年
度
税

制
改
正
に
よ
り
「
１
６
０
万
円
の
壁
」
と
な
り

ま
し
た
。
こ
れ
は
給
与
収
入
２
０
０
万
３
，９
９

９
円
以
下
の
方
の
基
礎
控
除
額
が
48
万
円
か
ら

95
万
円
に
改
正
さ
れ
た
こ
と
、
給
与
所
得
控
除

の
最
低
保
証
額
が
55
万
円
か
ら
65
万
円
に
改
正

さ
れ
た
こ
と
に
よ
り
ま
す
。（
95
万
円
＋
65
万
円

＝
１
６
０
万
円
）

　

以
上
の
よ
う
な
壁
が
存
在
し
ま
す
が
、
壁
と

な
る
収
入
の
対
象
者
は
誰
な
の
か
、
誰
が
影
響

を
受
け
る
の
か
を
説
明
で
き
る
よ
う
に
理
解
し

て
お
き
ま
し
ょ
う
。

　

ま
た
、会
社
に
よ
っ
て
は
「
配
偶
者
手
当
」「
扶

養
手
当
」
な
ど
家
族
に
関
す
る
手
当
を
従
業
員

に
支
給
し
て
い
る
場
合
が
あ
り
ま
す
が
、
こ
の

支
給
に
際
し
、
配
偶
者
や
扶
養
親
族
に
「
一
定

以
上
の
収
入
が
あ
る
場
合
は
支
給
対
象
外
」
と

し
て
い
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
こ
れ
が
一
つ
の

「
年
収
の
壁
」
に
な
り
え
ま
す
の
で
、
自
社
の
支

給
要
件
が
ど
の
よ
う
に
な
っ
て
い
る
か
確
認
し

て
お
き
ま
し
ょ
う
。

　

税
理
士　

三
浦　

光
俊

※1：特定扶養親族とは、所得者と生計を一にする年齢19歳以上
23歳未満の親族（配偶者、事業専従者等を除きます）で、
合計所得金額が58万円以下の人

※2：特定親族とは、所得者と生計を一にする年齢19歳以上23
歳未満の親族（配偶者、事業専従者等を除きます）で合計
所得金額が58万円超123万円以下の人

※詳しくは折込チラシをご確認の上、お申し込みください。
【お問合せ先】相談課　電話66-1230

　令和7年度税制改正により、所得税の「基礎控除」や「給与所得控除」
の見直しなどが実施され、「年収の壁」を意識した働き方を希望する社
員への対応が必須となります。
　今回の講習会では、法人事業と個人事業の税制改正のポイントをそ
れぞれ解説します。是非ご聴講ください。

法人事業者向け 個人事業者向け
日時 10月24日㈮ 午後2時～4時 11月20日㈭ 午後2時～4時
会場 　　大野商工会議所　研修室
講師 　　税理士法人ONE　伊藤　公一　税理士
定員 　　各30名（先着順となります。）

年収の壁を知る！　税制改正講習会開催のご案内

図１ 特定扶養親族※１と特定親族※２の控除額
　　（出典：令和７年分年末調整のしかた　国税庁）



Report

3

　

６
〜
７
月
に
行
っ
た
「
人
材
確
保
」
セ
ミ

ナ
ー
の
開
催
報
告
を
行
い
ま
し
た
。
求
人
対

象
と
な
る
Ｚ
世
代
に
向
け
た
動
画
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ

を
活
用
し
た
内
容
の
研
修
と
な
り
ま
し
た
。

　

９
月
18
日
に
実
施
す
る
流
通
Ⅰ
・
Ⅱ
部
会

合
同
の
彦
根
視
察
研
修
の
参
加
状
況
と
開
催

概
要
を
報
告
し
ま
し
た
。

　

敦
賀
立
石
岬
散
策
事
業
報
告
の
後
、
次
年

度
事
業
の
意
見
交
換
を
行
い
ま
し
た
。

　

次
年
度
事
業
を
検
討
し
、
先
進
地
視
察
研

修
実
施
な
ど
の
意
見
が
出
さ
れ
ま
し
た
。

　

９
月
18
日
に
実
施
す
る
流
通
Ⅰ
・
Ⅱ
部
会

合
同
の
彦
根
視
察
研
修
の
参
加
状
況
と
開
催

概
要
を
報
告
し
、
最
終
の
参
加
要
請
を
行
い

ま
し
た
。

　

流
通
Ⅰ
・
Ⅱ
部
会
の
両
部
会
員
ら
18
名
が
参
加
し
て
、
彦

根
市
方
面
に
視
察
研
修
を
行
い
ま
し
た
。
ま
ず
、「
千
成
亭
風

土
近
江
牛
フ
ァ
ク
ト
リ
ー
」
を
訪
れ
、
近
江
牛
の
加
工
工
程

を
見
学
し
ま
し
た
。
上
田
取
締
役
よ
り
、「
近
江
牛
ブ
ラ
ン
ド
」

を
維
持
す
る
た
め
の
苦
労
や
歴
史
を
説

明
い
た
だ
き
ま
し
た
。
そ
の
後
、
彦
根

の
商
店
街
を
訪
問
し
、
和
田
理
事
長
よ

り
、
彦
根
の
商
店
街
の
街
並
み
整
備
や

活
性
化
の
取
り
組
み
を
説
明
い
た
だ
き

ま
し
た
。
市
内
商
店
街
活
動
を
再
考
す

る
良
い
き
っ
か
け
と
な
り
ま
し
た
。

　

令
和
８
年
１
月
11
日
に
十
日
え
び
す
参
拝

事
業
を
実
施
し
ま
す
。

任
期
満
了
に
伴
う
、
２
号
議
員
選
出
の
た
め

の
各
部
会
を
開
催
し
ま
し
た
。

建
設
部
会
（
８
／
19
）

流
通
Ⅰ
部
会
（
９
／
11
）

情
報
サ
ー
ビ
ス
部
会
（
８
／
29
）

工
業
も
の
づ
く
り
部
会
（
９
／
10
）

流
通
Ⅱ
部
会
（
８
／
29
）

流
通
Ⅰ
・
Ⅱ
部
会
視
察
報
告
（
９
／
18
）

環
境
衛
生
部
会
（
９
／
４
）

２
号
議
員
決
ま
る

３
号
議
員
決
ま
る

事 

業 

所 

名

所
属
部
会

協
同
組
合
大
野
石
油
セ
ン
タ
ー

流

通

Ⅰ

大
野
地
区
Ｌ
Ｐ
ガ
ス
協
同
組
合

流

通

Ⅰ

有
限
会
社
宮
本
国
文
堂

流

通

Ⅰ

有
限
会
社
森
永
電
機

流

通

Ⅰ

株
式
会
社
宇
野
酒
造
場

流

通

Ⅱ

大
野
市
菓
子
組
合

流

通

Ⅱ

大
野
観
光
自
動
車
株
式
会
社

情
報
サ
ー
ビ
ス

税
理
士
法
人
Ｏ
Ｎ
Ｅ

情
報
サ
ー
ビ
ス

株
式
会
社
松
浦
印
刷
所

情
報
サ
ー
ビ
ス

大
野
自
動
車
整
備
協
同
組
合

工
業
も
の
づ
く
り

大
野
繊
維
株
式
会
社

工
業
も
の
づ
く
り

有
限
会
社
九
頭
竜
電
子
工
業

工
業
も
の
づ
く
り

ニ
チ
コ
ン
大
野
株
式
会
社

工
業
も
の
づ
く
り

株
式
会
社
こ
だ
ま
衛
生
社

環

境

衛

生

有
限
会
社
寿
楽
山

環

境

衛

生

株
式
会
社
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
ナ
カ
ム
ラ

環

境

衛

生

大
野
建
設
工
業
株
式
会
社

建

　

設

株
式
会
社
高
村
組

建

　

設

株
式
会
社
土
本
組

建

　

設

丸
栄
電
工
株
式
会
社

建

　

設

株
式
会
社
安
間
鉄
工
所

建

　

設

事 

業 

所 

名

所
属
部
会

越
前
信
用
金
庫

情
報
サ
ー
ビ
ス

一
般
社
団
法
人
大
野
建
設
業
会

建

　

設

協
同
組
合
大
野
商
業
開
発

流

通

Ⅰ

大
野
鉄
工
金
属
協
同
組
合

建

　

設

株
式
会
社
福
井
銀
行
大
野
支
店

情
報
サ
ー
ビ
ス

北
伸
電
機
株
式
会
社

工
業
も
の
づ
く
り

株
式
会
社
北
陸
銀
行
大
野
支
店

情
報
サ
ー
ビ
ス

前
田
電
気
株
式
会
社

建

　

設

北
陸
電
力
株
式
会
社
福
井
支
店

情
報
サ
ー
ビ
ス

　

会
員
加
入
１
件
の
加
入
が
承
認
さ
れ
ま
し
た
。
続
い
て
、

10
月
18
日
〜
19
日
に
実
施
す
る
「
越
前
お
お
の
産
業
と
食
彩

フ
ェ
ア
２
０
２
５
」
の
開
催
概
要
、
法
改
正
に
伴
う
育
児
・

介
護
休
業
規
則
の
一
部
改
正
（
案
）
を
そ
れ
ぞ
れ
審
議
し
、
原

案
の
通
り
承
認
さ
れ
ま
し
た
。

　

議
員
改
選
に
伴
う
会
頭
人
事
は
、
同
日
開
催
の
正
副
会
頭

会
議
決
議
に
よ
り
、
現
副
会
頭
の
森
尾
義
治
氏
に
内
定
し
た

旨
を
報
告
し
て
承
認
を
求
め
た
結
果
、
満
場
一
致
で
承
認
さ

れ
ま
し
た
。

　

議
員
35
名
が
参
加
し
て
、
議
員
会
を

開
催
し
ま
し
た
。
参
加
し
た
議
員
は
、

六
呂
師
に
到
着
後
、
今
年
７
月
に
オ
ー

プ
ン
し
た
「S

O
R

A
to

D
A

IC
H

I
」
の

キ
ャ
ン
プ
場
施
設
を
担
当
者
様
の
説
明

を
受
け
な
が
ら
見
学
し
ま
し
た
。
そ
の

後
、
ミ
ル
ク
工
房
奥
越
前
に
移
動
し
、

恒
例
の
バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
で
親
睦
を
深
め

ま
し
た
。
議
員
会
は
、
議
員
相
互
の
親
睦
を
深
め
よ
う
と
総

務
委
員
会
が
毎
年
企
画
し
て
実
施
し
て
お
り
、
今
年
で
19
回

目
と
な
り
ま
す
。

９
月
次
常
議
員
会
開
催
報
告
（
９
／
２
）

森
尾
副
会
頭
が
次
期
会
頭
に
内
定

議
員
会
開
催
報
告
（
９
／
11
）
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　９月13日（土）に、「スターランドさかだに」
と「白山ワイナリー」を会場に、オープン
例会を実施しました。今回の例会は、県内
各青年部会員の他、ご家族にも参加いただ
き、35名が出席しました。会場では、そば
打ちやブドウ狩りを体験。初めて体験する
方も多く、大野の秋の魅力を満喫していた
ようです。

　「越前おおの産業と食彩フェア」会場で、恒例の「大鍋無料ふるまい」を実施します。地元産里いも、昇竜ま
いたけを使った、野菜たっぷりの「のっぺい汁」は、毎年好評をいただいています。JA福井県大野支店様提供の
「お茶」も無料配布します。配布には、奥越明成高校ビジネス情報科の生徒の皆さんにも協力いただきます。是非
ご来場ください。

　地域の魅力を広めることを目的として始まった上庄里いも応援プロジェクト。奥越明成高校のビジネス情報科が中
心となって大野市の特産品である里芋を全国へ、さらに知ってもらおうと農作業からECサイト運営までネットビジネス
を学びながら、上庄里いもを盛り上げようと日々活動しています。
農作業（除草から収穫箱詰めなど）
　★里芋の除草・追肥水やり
　　収穫と選別・箱詰め

　女性会は随時新メンバーを募集しています。会員になると、毎
年開催される関西大会や全国大会を通じて、各地へ訪問し全国
女性会員との交流が可能です。
　自己研鑽を図りながら地域社会にも貢献できる女性会に加入
し、ともに活動しませんか。
【加入資格】当所会員事業に所属する女性　【年 会 費】4,000円
【主な活動】講演会、研修会の開催、会員交流事業の実施、ボランティア活動、全国大会への参加など
【お問合せ】当所女性会事務局

新メンバー募集中

活動報告 活動報告

new comer

新会員
紹介

new comer

新会員
紹介

女性会
大野商工会議所

より

YEG
青年部
より

大野の秋の魅力を再発見！大野の秋の魅力を再発見！
９月オープン例会「味わう大野！秋のふれあい旅」を実施しました！９月オープン例会「味わう大野！秋のふれあい旅」を実施しました！

産業と食彩フェアで、大鍋のっぺい汁無料ふるまい！ 産業と食彩フェアで、大鍋のっぺい汁無料ふるまい！ 
JA福井県大野支店様、奥越明成高校の生徒さんが一緒に盛り上げます！JA福井県大野支店様、奥越明成高校の生徒さんが一緒に盛り上げます！

活動報告 活動報告

new comer

新会員
紹介

new comer

新会員
紹介

女性会
大野商工会議所

より

YEG
青年部
より

ご加入ありがとうございました。
事業所名 代表者名 業　　種 住　　所 部　会

ホウジツ㈱ 今泉 由紀雄 機械部品販売 他 大野市日吉町5-21 流通Ⅱ

活動報告 活動報告

new comer

新会員
紹介

new comer

新会員
紹介

女性会
大野商工会議所

より

YEG
青年部
より

※注：新会員のご紹介は、掲載を希望された事業所のみとなります。

〜 奥越明成高校は「上庄里いも応援プロジェクト」を行っています。〜

PR活動（ふるさと納税返礼品・販促グッズ開発）
　★キャラクター・自作ゲーム開発、
　　ECサイトやインスタグラムでの情報発信

奥越明成高校SHOP 奥越明成高校SHOP ▼▼プロジェクト協力：合同会社　笑人堂　葛葉 氏プロジェクト協力：合同会社　笑人堂　葛葉 氏
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しんきん経営情報しんきん経営情報しんきん経営情報しんきん経営情報

　商談、会議、社内での会話…　さまざまなビジネス　商談、会議、社内での会話…　さまざまなビジネス
シーンで求められる「話す力」。話し方一つで、信頼をシーンで求められる「話す力」。話し方一つで、信頼を
得ることも、失うこともある。そこで、相手から信頼さ得ることも、失うこともある。そこで、相手から信頼さ
れる話し方のコツを解説する。れる話し方のコツを解説する。

話す力でビジネスを成功させる話す力でビジネスを成功させる

　従業員が安心して働ける環境づくりは社長の
大事な仕事です。福利厚生制度の一環として是
非導入をご検討ください。

（下記までご連絡いただければ、会議所職員と
アクサ生命の従業員がご説明にお伺いさせてい
ただきます）

加入推進キャンペーンのご案内加入推進キャンペーンのご案内

　記載の内容は、さわやか共済制度の内容の一
部を掲載したものです。パンフレット、重要事
項説明書（契約概要、注意喚起情報）を必ずご
確認の上ご加入下さい。

～役員及び従業員の福利厚生制度にご活用いただけます～

【引受保険会社】　アクサ生命保険株式会社　電話　03−6737−7777（代表）　　【取扱店】　アクサ生命保険株式会社福井営業所　電話　0776-33-1848

さわやか共済

【お問い合せ先】大野商工会議所　総務・企画運営課　産業福祉共済係　電話0779-66-1230　　AXA-A1-2409-0770/801
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小規模事業者持続化補助金（通常枠）
　地域の雇用や産業を支える小規模事業者等の生産性向上と持続的発展を図ることを目的とし、持続的な経営に向けた
経営計画に基づく販路開拓等の取組を支援します。
〈対象事業者〉従業員数が「商業・サービス業(宿泊業、娯楽業を除く)」の場合５人以下、製造業またはそれ以外の業

種の場合20人以下である事業者
〈補 助 金 額〉50万円（特例を活用した場合は最大250万円）　〈補助率〉２/３　〈公募期間〉10月３日（金）～11月28日（金）

制度融資「経営安定資金（米国関税対策分）」
　米国の関税措置により影響を受けた中小企業の資金繰りを支援。
〈対　象　者〉最近１ヶ月の売上高、売上総利益率、営業利益率のいずれかが前年または2年前の同月比較で３％以上

減少、かつ、その後２ヶ月を含む３ヶ月間の売上高、売上総利益率、営業利益率のいずれかが前年また
は２年前の同期比較で３％以上減少が見込まれる中小企業者の方

〈融資限度額〉8,000万円　〈融資利率〉1.50％以下　〈保証料率〉0.35～1.70％（1/3を県が負担）
〈融 資 期 間〉７年以内（うち据置１年以内）　〈資金使途〉運転資金・設備資金

中小企業者等人材育成事業補助金
　企業および事業主が負担する従業員の資格取得や研修費用で補助します。
〈対象事業者〉市内で事業を営む中小企業及び個人事業主　〈補助金額〉１人当たり35,000円を上限。最大３人まで。
〈補　助　率〉①IT資格、DX資格、Webデザイン資格等デジタル活用した売上の増加又は生産性の向上を図るもの：

２/３　②上記以外：１/２
〈公 募 期 間〉随時募集

中小企業者等人材確保事業補助金
　採用のためのホームページ作成・改修（SNSの運用含む）、Web企業説明会出展、PR動画作成、DX人材を活用又は雇
用するための人材マッチングサイト等の利用を補助します。
〈対象事業者〉市内で事業を営む中小企業及び個人事業主（※大野市働く人にやさしい企業の認定を受けていること）
〈補 助 金 額〉20万円　〈補助率〉１/２　〈公募期間〉随時募集

補 助 金 情 報

国

県

大
野
市

各種支援の概要についてご紹介します。詳細はQRコードからご確認ください。【お問合せ先】　相談課

検 定 日：11月16日（日）
申込期間：９月29日（月）～10月20日（月）
受験料（税込）：1級 8,800円、2級 5,500円、3級 3,300円

〈第１７１回（１～３級）〉

大野労働基準監督署　TeL：0779-66-3838
福井労働局 労働基準部 賃金室　TeL：0776-22-2691

福井県最低賃金　時間額1,053円
※令和７年10月８日から適用されます。
※臨時賃金、賞与、時間外手当、休日手当、深夜割増手当、皆勤手当、
　通勤手当、家族手当等は含まれません。

人材確保対策セミナーご案内
　スポットワークサービス「タイミー」の効果的な活用方
法を解説します。セミナー終了後、個別相談会も実施しま
す。是非ご聴講ください。
日時　10月22日（水）15：00～17：00
会場　大野商工会議所　研修室
　※詳しくはチラシをご確認のうえお申込みください。

【お問合せ】相談課

１日公庫のご案内
　日本政策金融公庫の融資相談会を実施します。参加
を希望される方は、事前予約が必要です。
日時　11月13日（木）10：00～16：00
会場　大野商工会議所　研修室
　※詳しくはチラシをご確認の上ご予約下さい。

【お問合せ】相談課

最低賃金が上がります！
経営にも役立つ！ 経営にも役立つ！ 簿記検定試験のご案内簿記検定試験のご案内

【お問合せ・申込先】 総務・企画運営課検定係

※高等学校一括申込の場合、受験料の割引制度もあります。詳しくはお問合せ下さい。

商工会議所検定試験のご案内はこちら

業務開始　令和７年11月４日（火）
　　　　　午前８時30分から
住所　大野市中保27-８-１
電話　0779-65-0110（電話番号は変わりません）

北大野駅
旧庁舎
（大野市友江）

（大野市中保 27-8-1）
新庁舎

中部縦貫自動車道

大野IC

157

大野警察署大野警察署がが移転移転しますします

新庁舎イメージ

　大野警察署は庁舎　大野警察署は庁舎
の建替えで、大野市の建替えで、大野市
中保に移転します。中保に移転します。



無料相談ご案内
10月 11月

経営相談 8日（水）
佐々木診断士

７日（金）
松田診断士

労働相談 １０日（金）
金井労務士

１０日（月）
金井労務士

金融財務相談
１４日（火）
午後１時～４時
日本政策金融公庫中小企業事業

１３日（木）
午前１０時～正午
日本政策金融公庫国民生活事業

司法書士相談 １９日（水）
田村司法書士

法律相談 16日（木）
横田弁護士

２０日（木）
前波弁護士

税務相談 ２２日（水）
中西税理士

事業承継相談

和泉地区相談 １２日（水）
社会保険相談 ２３日（木） ２７日（木）
デジタル化相談 ２７日（月） ２５日（火）

夜間窓口 ２日（木）、１6日（木） ６日（木）、20日（木）

10月の行事予定

７日 ㈫
正副会頭会議
常議員会（合同）

８日 ㈬ 空地空家対策特別委員会

10日 ㈮ 全国商工会議所女性会連合会全国大会（～11日）

12日 ㈰ 六呂師高原アルプス音楽祭2025（後援・協賛）

13日 ㈪ 第５回会頭杯ゴルフコンペ

18日 ㈯
越前おおの産業と食彩フェア2025（～19日）
関西大野会バスツアー

20日 ㈪
大野警察署新庁舎落成式
経営者養成セミナー（21日、27日、28日）

21日 ㈫ 福井年金委員会理事会

22日 ㈬ 人材確保対策セミナー（勝山商工会議所と合同開催）

24日 ㈮ 法人事業者向け税制改正セミナー

25日 ㈯
青年部OB会主催宮城県石巻市訪問事業（～26日）
三大朝市物産まつり（～26日）（後援）
中京大野会バスツアー

30日 ㈭ 青年部10月例会

31日 ㈮ 第195回臨時議員総会

当所LINE
公式アカウント

中小企業事業者の皆様へ向けた情報を発信しています

お友だち登録をお願いします！
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※社会保険相談は予約が必要です。
　予約の申し込みは「福井年金事務所」へ　0776-23-4518

定例無料相談は午後１時～午後４時まで
和泉地区相談は午前10時～午後３時まで
社会保険相談は午前10時～午後３時30分まで
夜間窓口は午後８時まで
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屋内会場：結 と ぴ あ　体育館
屋外会場：大野市役所　駐車場

　屋内外の展示ブースでは、体験コーナーもあり、楽しみながら
市内の企業を知ることが出来ます。「はたらくくるまの展示」や、
奥越明成高校生徒さんの「ファッションショー」をはじめ、ス
テージイベントも実施します。大野名物おろしそばなど、大野の
食をその場で楽しめるほか、大野名物のっぺい汁無料振る舞い
もあり、イベントも盛りだくさん！！
　ぜひご来場ください。

～大野の食と産業を知るイベント～


